

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.11.2009 12:55:00

формирования заключения врача: 03.11.2009 12:59:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/115484/answer/115485>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Прежде, чем лечить, надо выяснить причину отсутствия сперматозоидов. Учитывая перенесенное когда-то воспаление яичек, можно предположить обструктивную форму бесплодия. Подтвердить это или опровергнуть можно с помощью биопсии яичек. Если при биопсии будут получены сперматозоиды, то их можно использовать для ЭКО или ИКСИ (и даже криоконсервировать для последующих циклов), либо попытаться восстановить хирургическим путем проходимость семявыносящих протоков. Если сперматозоидов не будет получено при биопсии, то прогноз в отношении беременностей неблагоприятный. Удачи.